以色列军队再次轰炸加沙难

美国国务卿安东尼·布林肯11月4日 与多个阿拉伯国家外交大臣和外长会晤, 继续拒绝加沙停火的呼吁,仅主张推动出 于人道主义的暂时停火。

以色列军队当天空袭了加沙地带一座 难民营和一座联合国设立的学校,造成数 十人死亡。

同一天,美国、德国、英国、法国等国家 民众举行集会游行,要求以军停止在加沙 的军事行动。

拒绝停火

布林肯4日在约旦首都安曼与约旦、埃 及、沙特阿拉伯、卡塔尔和阿拉伯联合酋长 国外交大臣和外交部长讨论巴以局势。

阿方呼吁加沙地带立即全面停火。"这 场战争只能使巴勒斯坦以及以色列人遭受 更多痛苦,把我们再次推入仇恨和失去人性的深渊,所以必须停止。"约旦外交大臣 艾曼·萨法迪说。埃及外长萨迈赫·舒凯里 说,以军的行动"完全不属于合法自卫"

布林肯说,美国坚定支持以色列的自 卫权,停火只会让控制加沙地带的巴勒斯 坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)有机会重振旗 鼓,再次袭击以色列。他重申美方主张,即以军暂时停火,实施所谓"人道主义暂停", 使人道援助物资能进入加沙、外国公民能 够撤出,同时能"达成击败哈马斯的目标"。 只是,布林肯前一天访问以色列时,以

总理本雅明·内塔尼亚胡拒绝了布林肯的 这一主张。

美国总统约瑟夫·廷登4日被媒体记者 问及美方推动"人道主义暂停"的行动是否取得进展,他仅回答"是"并竖起大拇指,却 没有披露更多情况。

布林肯此行还试图讨论以色列如果击 败哈马斯,加沙地带的未来安排问题。但 阿拉伯国家外长回应道, 当务之急是停 和提供人道主义援助。"我们现在怎么可能 考虑未来?"约旦外交大臣萨法迪说,"我们 必须处理优先事项。"

美国彭博新闻社先前报道,美以正研究 "加沙未来选项",方案包括把加沙交由地区 国家临时管理,同时派驻多国维和部队。

布林肯预定5日开始访问土耳其 日,数以千计民众在土耳其伊斯坦布尔集 会,抗议布林肯来访。土耳其4日宣布,决 定召回驻以色列大使。本轮巴以冲突中, 巴林、约旦、哥伦比亚、智利、洪都拉斯已经 宣布召回驻以色列大使,玻利维亚则与以 色列断交。

持续空袭

加沙地带卫生部门说,以军4日晚空袭 了加沙地带中部的迈加齐难民营,造成超 过30人死亡,数十人受重伤。但巴勒斯坦 通讯社报道说,空袭造成51人死亡,多数为 妇女和儿童

为土耳其阿纳多卢通讯社工作的一名 巴勒斯坦记者告诉法新社,他的两个未成 年儿子在空袭中死亡,他的妻子、母亲、另 外两个孩子和一个兄弟受伤。

以军先前多次空袭加沙难民营,造成 大量人员伤亡。10月31日至11月1日,不到24小时内以军空袭杰巴利耶难民营。根 据哈马斯2日发布的数字,这次空袭造成至 少195人死亡、770余人受伤,另有120人下 落不明

联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程 处(近东救济工程处)官员朱丽叶·图马向 多家媒体证实,以军4日还空袭了这家联合 国机构在杰巴利耶难民营中设立的一所学 她说,截至10月12日,这所学校收容 了大约1.6万巴勒斯坦难民。

对这所学校的空袭造成至少15人死亡、70 人受伤。图马告诉德新社,根据报告,20人 在空袭中丧生,包括儿童,但近东救济工程 处目前无法核实伤亡人数。

按照以军说法,这所学校并非空袭目 标,而是打击另一处目标时遭波及。

呼吁停火

以军持续轰炸加沙地带造成大量平民 伤亡,停火呼声持续高涨。4日,美国等多 国爆发反战集会游行。

在美国首都华盛顿,民众游行至白宫 反战组织"即刻行动制止战争消除种 族主义"联盟全国协调员布赖恩·贝克尔告 诉俄罗斯卫星通讯社,至少10万人参加游 行,是美国历史上规模最大的一次声援巴 勒斯坦游行。德新社则援引游行组织者的 消息报道,参加人数达到30万。

示威者呼吁立即停火,要求美国政府 停止支持以色列的军事行动。

73岁的史蒂夫·斯特劳斯是犹太人,从 外地赶到华盛顿参加这场反战游行。他告 诉美联社,他与其他许多犹太人一起抗议 以军杀害大批巴勒斯坦人,"我今天站出来 为受压迫的人民呐喊"

在法国首都巴黎,数千名示威者走上 街头,要求以军"停止在加沙的屠杀"

德国首都柏林也爆发反战游行。德新社 援引警方消息报道,至少6000人参加游行。

在英国首都伦敦,数以千计示威者聚 集在特拉法尔加广场,呼吁停水。英国工 党前领导人杰里米·科尔宾等知名人士在 集会上发表讲话。

此外,意大利首都罗马和第二大城市 米兰、罗马尼亚首都布加勒斯特等地也举 行了这类游行集会。 新华社特稿

对以外交措施持续不断!

以色列政府陷入多重困局?

当地时间11月5日,本轮巴以冲突进入第30天,目前 已致双方死亡人数突破1.1万人。随着以色列军方对巴勒 斯坦地区持续推进军事进攻,加沙地带人道主义危机不断 加重,多国通过召回大使、断交等方式对以采取外交措施。

短短数日之内,土耳其、洪都拉斯、巴林、约旦、智利、 哥伦比亚等多国宣布召回驻以色列大使,玻利维亚甚至宣 布与以色列断交

近期,南美等多个国家纷纷对以色列采取外交措施, 在这些国家的相关声明中,"加沙"和"人道主义"成为提及 最多的词汇

冲突以来,加沙地带多所学校、医院和难民营等组织 机构,多次遭遇以军袭击和轰炸,当地医护人员、记者、儿 童的死亡数据不断更新。

据此前报道,已有多国公开警告加沙地带人道主义危机 不断恶化,并呼吁制止加沙地带和约旦河西岸的局势升级。

11月早些时候,联合国专家警告称,防止加沙发生"种 族灭绝"和"人道主义灾难"的时间已经不多了,并表示对 以色列拒绝停止摧毀被围困的加沙地带的计划深表失望。

此外,《纽约时报》分析称,人质困境凸显了以色列面临的"特殊困境"。以色列一方面要实现摧毁巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)的军事目标,另一方面又要救出被 哈马斯扣押在加沙的人质。

报道称,以色列国防部长加兰特会见了人质家属,并 表示这两个目标并不矛盾。他称,"如果不对哈马斯施加 军事压力,就不会有任何进展。

两名美军中央司令部退役司令将军表示,实际上,对于以色列军方来说,人质营救行动"极具挑战",哈马斯将 大量人质置于指挥所、火箭发射场和弹药库的附近,有关 扣押人质的确切位置的情报非常稀缺。

报道还称,哈马斯了解以色列面临的这一困境,向以 色列政府施压,要求其做出让步,包括停止战斗

本报综合消息



本报地址:西宁市黄河路100号 邮政编码:810000 广告经营许可号:6301004000049 总编辑 8230533 副总编辑 8237098、8230537 办公室 8230545 经济部 8230540、8230541 政文部 8230534、8230535 百业信息8251822、8248965 通联部8244000、8244111

排版:本报激光照排室 收订单位:本报各发行站 印刷:青海西宁西盛印务有限责任公司 < 地址:西宁市南山路31号

编报室 8230314

广告部 8230542

发行公司8247830

零售每份:1元 全年订价:216元